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Ηλεκτρονικό υλικό ενημέρωσης προς τους φοιτητές 

Ιστοσελίδα 
Βασικό εργαλείο για την πληροφόρηση που παρέχεται στους φοιτητές του Δ.Π.Μ.Σ. Ενεργειακά 
Συστήματα είναι η ιστοσελίδα του Προγράμματος (https://energysystems.hmu.gr/). 

Ως βάση αναφοράς λαμβάνεται η τρέχουσα ιστοσελίδα του Δ.Π.Μ.Σ.. Στη σελίδα αυτή και στην 
ελληνική γλώσσα μπορεί να βρει κανείς αναλυτικές πληροφορίες για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 
Σπουδών: 

• Το σκοπό και τους στόχους του Προγράμματος. 

• Τον οδηγό Σπουδών με μια σύντομη περιγραφή όλων των μαθημάτων που διδάσκονται μαζί 
με τις ΕCTS μονάδες που τους αναλογούν. 

• Κατάλογο και βιογραφικά όλου του ακαδημαϊκού προσωπικού που συμμετέχει στην 
υλοποίηση του προγράμματος σπουδών. 

• Τους Κανονισμούς που διέπουν τη λειτουργία του Δ.Π.Μ.Σ. 

• Κατάλογο του Διοικητικού προσωπικού. 

• Μια περιγραφή όλων των εργαστηριακών υποδομών που υποστηρίζουν το Δ.Π.Μ.Σ. 

• Τις υπηρεσίες που προσφέρονται στους φοιτητές. 

 

Στο χώρο Υπηρεσίες ➔ Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες ➔ Σπουδαστικά θέματα, της ιστοσελίδας του 

Δ.Π.Μ.Σ., καταχωρούνται όλες οι ανακοινώσεις για Εγγραφές, Δηλώσεις μαθημάτων, Αιτήσεις για 

Διπλωματικές εργασίες και Πιστοποιητικά που εκδίδει η Γραμματεία του Προγράμματος. 

 

eclass 
Ο δεύτερος και συμπληρωματικός χώρος για παροχή ενημέρωσης στους φοιτητές είναι ο 

ιστότοπος του Προγράμματος στο eclass: https://eclass.hmu.gr/courses/MPS-ES***/, όπου 

υπάρχει ξεχωριστή ιστοσελίδα για κάθε μάθημα του Δ.Π.Μ.Σ. (στη θέση *** καταχωρείται ο 

κωδικός κάθε μαθήματος), με όλες τις πληροφορίες που είναι αναγκαίες για τη διεξαγωγή του 

μαθήματος. 

 

Παρεχόμενες Υπηρεσίες προς Φοιτητές 
Στην ιστοσελίδα του Δ.Π.Μ.Σ. Ενεργειακά Συστήματα και στην κεντρική ιστοσελίδα του Ελληνικού 

Μεσογειακού Πανεπιστημίου, όπως φαίνεται στους παρακάτω συνδέσμους είναι αναρτημένο 

ψηφιακό αρχείο ενημέρωσης προς τους φοιτητές, με τις προσφερόμενες υπηρεσίες από το 

Πανεπιστήμιο. 

https://energysystems.hmu.gr/ilektroniko-yliko-enimerosis-pros-toys-foitites/  

https://hmu.gr/parechomenes-ypiresies-pros-foitites/  

 

Ειδικότερα: 

 Υπηρεσίες Στέγασης – Σίτισης Τμήματος Φοιτητικής Μέριμνας 
Ενημερωθείτε εγκαίρως για τις προϋποθέσεις και τα κριτήρια που απαιτούνται για να αποκτήσετε την 

Κάρτα Σίτισης για δωρεάν διατροφή στο εστιατόριο του ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. και να εξασφαλίσετε, με ελάχιστο 

https://energysystems.hmu.gr/
https://energysystems.hmu.gr/ilektroniko-yliko-enimerosis-pros-toys-foitites/
https://hmu.gr/parechomenes-ypiresies-pros-foitites/
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κόστος, τη διαμονή σας στις εγκαταστάσεις της Φοιτητικής Εστίας που λειτουργεί στο Ηράκλειο και 

μπορεί να φιλοξενήσει μέχρι και 300 φοιτητές. Αντίστοιχα έχει προβλεφθεί ανάλογος αριθμός 

θέσεων – βάσει του αριθμού των φοιτητών που φιλοξενούνται – στις υποδομές των Σχολών και 

Τμημάτων στους υπόλοιπους νομούς της Κρήτης. 

https://www.hmu.gr/merimna/  

 

Κεντρική Βιβλιοθήκη – Υπηρεσίες  Δανεισμού 

Παρακολουθήστε τα σεμινάρια που διοργανώνονται ανά τακτά χρονικά διαστήματα και, ως 

εκπαιδευμένοι πλέον χρήστες του πληροφοριακού συστήματος της βιβλιοθήκης, αναζητήστε και 

εντοπίστε άμεσα τις βιβλιογραφικές αναφορές που υπαγορεύουν οι εκπαιδευτικές και ερευνητικές 

ανάγκες του προγράμματος σπουδών σας, καθώς και ποικίλες άλλες υπηρεσίες που διευκολύνουν τη 

μελέτη των μαθημάτων σας. Όλες οι υπηρεσίες (δανεισμού, διαδανεισμού) και το υλικό (βιβλία, 

άρθρα, περιοδικά, βάσεις δεδομένων κλπ.) είναι στη διάθεση κάθε φοιτητή ηλεκτρονικά από τη μια 

έως την άλλη άκρη της Κρήτης. Εξειδικευμένες πηγές πληροφόρησης παρέχουν και τα περιφερειακά 

τμήματα καλύπτοντας έτσι όλους τους τομείς και τα αντικείμενα σπουδών. 

https://lib.hmu.gr  

 

Υπηρεσίες Άθλησης, Ψυχαγωγίας & Πολιτισμού 
Το κλειστό μας γυμναστήριο “Μάρκος Καραναστάσης” σας παρέχει, καθημερινά, σύγχρονα 

μηχανήματα άθλησης. Ενημερωθείτε για τη δυνατότητα συμμετοχής σας σε ομάδες αθλημάτων 

όπως: Ποδόσφαιρο, Μπάσκετ, Βόλεϊ, Κολύμπι, Υδατοσφαίριση, Πινγκ-Πονγκ, Σκοποβολή, Πολεμικές 

Τέχνες, Παραδοσιακούς χορούς, Σκάκι. Ανάλογες ομάδες λειτουργούν με πρωτοβουλία των φοιτητών 

των Τμημάτων και τις, κατά τόπους συνεργαζόμενες με το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο, δομές 

που δραστηριοποιούνται σε περιφερειακό επίπεδο. 

Αναπτύξτε νέα ή καλλιεργήστε τα ήδη υπάρχοντα ενδιαφέροντά σας στις πολιτιστικές ομάδες 

(ραδιοφωνική, θεατρική, μουσική, φωτογραφική, ορειβατική, κινηματογραφική ή λέσχη 

μοτοσικλετών, κ.α) που λειτουργούν στο πλαίσιο των πολιτιστικών συλλόγων από αφοσιωμένους 

φοιτητές με δημιουργική διάθεση. 

 

Υπηρεσίες Υγείας – Περίθαλψης (Ιατρείο) 
Διερευνήστε τη δυνατότητα απόκτησης βιβλιαρίου περίθαλψης με μια επίσκεψη στον  χώρο του 

Ιατρείου, το οποίο λειτουργεί, καθημερινά, 8:00 – 14:00 με εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό 

(ιατρό εργασίας και νοσηλευτή) στο κεντρικό κτήριο της Σχολής Επιστημών Υγείας. Ρωτήστε για τις 

ιατρικές εξετάσεις που απαιτούνται σε περίπτωση που θελήσετε να ενταχθείτε στις αθλητικές 

δραστηριότητες, στις οποίες έχουν δυνατότητα συμμετοχής όλα τα μέλη της ακαδημαϊκής 

κοινότητας. Καλέστε τον αριθμό 2810379166 για κάθε έκτακτο περιστατικό που μπορεί να 

αντιμετωπιστεί άμεσα σ΄ ένα πρώτο επίπεδο αντιμετώπισης ή πρόληψης. 

ΚΕ.ΣΥ.ΨΥ.: Το Κέντρο Συμβουλευτικής και Ψυχοκοινωνικής Στήριξης είναι μία νέα δομή στη διάθεση 

όλων των μελών της Κοινότητας του Ιδρύματος. Σκοπός του είναι να βοηθήσει όλα τα μέλη για μια 

καλύτερη δυνατή προσαρμογή στην εκπαιδευτική διαδικασία είτε λόγω προσωπικών δυσκολιών είτε 

λόγω ιδιαίτερων μεταβατικών συνθηκών στην εκπαιδευτική πραγματικότητα. Οι υπηρεσίες 

https://www.hmu.gr/merimna/
https://lib.hmu.gr/
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παρέχονται εντελώς δωρεάν και διέπονται από αυστηρό πρωτόκολλο εχεμύθειας και ιατρικού 

απορρήτου. 

 

Υπηρεσίες Δομής Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας 
Σχεδιάστε το μέλλον σας… μέσα από τις ποικίλες υπηρεσίες που προσφέρουν το Γραφείο 

Διασύνδεσης και Πρακτικής Άσκησης με απώτερο σκοπό την υποστήριξη της σταδιοδρομίας σας και 

την καλύτερη δυνατή ένταξή σας στην αγορά εργασίας (Μεταπτυχιακές Σπουδές, Υποτροφίες, 

Προγράμματα εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης κλπ). 

 

Γραφείο Διασύνδεσης 
Ανατρέξτε στην ιστοσελίδα του, η οποία ενημερώνεται συνεχώς πάνω σε θέματα καριέρας και 

απασχόλησης και παρακολουθήστε τις ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις εκπαιδευτικής και 

επαγγελματικής ενημέρωσης και συμβουλευτικής (εργαστήρια συμβουλευτικής σταδιοδρομίας, 

ημέρες καριέρας, κλπ). Επισκεφτείτε τον χώρο του και συζητήστε τα σχέδια και τους 

προβληματισμούς σας σε ατομικό επίπεδο με εξειδικευμένο σύμβουλο σταδιοδρομίας. 

https://career.hmu.gr/  

 

Υπηρεσίες Κινητικότητας Φοιτητών Τμήματος Δημοσίων & Διεθνών Σχέσεων 
Αναζητήστε τις ευκαιρίες που δημιουργούνται από τις συνεργασίες του ΤΕΙ με άλλα εκπαιδευτικά 

ιδρύματα του εξωτερικού. Ενημερωθείτε έγκαιρα για τις προϋποθέσεις και τα κριτήρια επιλογής, αν 

επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε Προγράμματα Ανταλλαγών & Κινητικότητας σε χώρες της Ε.Ε. 

(Erasmus+) για να πραγματοποιήσετε μέρος των σπουδών ή της πρακτικής σας άσκησης. 

https://iro.hmu.gr/  

https://career.hmu.gr/
https://iro.hmu.gr/

